

各位基法小學的家長伙伴和孩子們：

願主耶穌的恩惠和平安常與你們同在！我是中華基督教會基法小學新任校長郭文釗。感謝神的帶領及校董會的肯定，讓我能加入基法這大家庭，承接鄭家寶校長的工作。在未來的日子，除了延續歷任校長的成就外，更期待著與基法一群委身教育，熱愛學生的老師，攜手並肩，實踐耶穌基督的教導，繼續完成神所賜予基法小學的使命—以基督愛心為動力，以人為本的信念，積極進取的態度，提供優質教育；啟發學生潛能，分享整全福音，培育學生成為良好公民，回饋社會，貢獻國家。



在學校裏，每一顆生命都是神所看重的。正因如此，我便選擇了教育作終身事業，帶領每棵幼苗在當行的路上成長。經過二十多個寒暑，縱然路不是平坦，但神的恩典足夠我應付不同的挑戰，讓我在充足的恩典中不斷成長。回望過去，對新事物非常熱衷的我，在學校曾擔任不同的領導崗位，當中在不同的位分上都



能讓我吸取不少寶貴的經驗，有助我帶領學校向前發展。美國著名教育家杜威先生曾這樣說 “If we teach today as we taught yesterday we rob our children of tomorrow” (Dewey, 1916)，因此，在未來的日子我會跟師長們一起合作，將學與教的新元素、新視野帶進基法小學中，以培育基法學生擁有 21 世紀技能，讓他們能夠立足當下、面向全球、創造未來，成為 Future Ready 的人。

以上是我對基法小學的抱負，期盼日後與你們有更多的溝通，交流育養子女之道，同心為他們創造更美好的學習及成長環境，使他們展翅高飛，邁向理想。

郭文釗校長
2022 年 9 月